

வரலாறு

நாளிதழ்

வணக்கம் புதுக்கோட்டை

India's most trusted jeweller

ஸ்ரீ குமரன்

தங்கமாளிகை

T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீடு,
புதுக்கோட்டை- 622 001
Ph: 04322 220206

தமிழகத்தில் அங்கீகாரத்தை இழக்கும் 3 அரசு மருத்துவக் கல்லூரிகள்

அபாயம்

500 எம்பிபிஎஸ் இடங்களை கொண்டுள்ள கல்லூரிகளில் சிசிடிவி மற்றும் பயோ மெட்ரிக் வருகைப் பதிவு குறைபாடு காரணமாக அங்கீகாரத்தை திரும்ப பெற முடிவு

சென்னை, மே. 28- தமிழகத்தில் அரசு ஸ்டான்லி மருத்துவக் கல்லூரி உள்ளிட்ட 3 மருத்துவக் கல்லூரிகளில் உள்ள இளங்கலை இடங்களைக் காண அங்கீகாரத்தை திரும்பப் பெற இளநிலை மருத்துவக் கல்வி வாரியம் முடிவு செய்துள்ளது.



தமிழகத்தில் 38 அரசு மருத்துவக் கல்லூரிகள் தேசிய மருத்துவ ஆணையம் (என்எம்சி) அனுமதியுடன் இயங்கி வருகின்றன. இந்த 38 அரசுக் கல்லூரிகளில் 5, 2, 2, 5 எம்பிபிஎஸ் இடங்கள் உள்ளன. இவற்றில் 3 மருத்துவக் கல்லூரிகள் இளநிலை படிப்புக்கான அங்கீகாரத்தை இழக்கும் நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. இடப்படி அரசு ஸ்டான்லி மருத்துவமனை, திருச்சி அரசு கே.ஏ.பி விஸ்வநாதன் மருத்துவக் கல்லூரி மற்றும் தருமபுரி அரசு மருத்துவக் கல்லூரிகள் இந்தச் சிக்கலை எதிர்கொண்டு உள்ளன. பயோ மெட்ரிக் வருகைப் பதிவில் குறைபாடுகள் மற்றும்

மருத்துவக் கல்வி துறை அதிகாரிகள் குறுகின்றனர். ஆனால், முறையான பயோ மெட்ரிக் வருகைப் பதிவேடுதான் ஒரு மருத்துவமனையில் எத்தனை மருத்துவர்கள் உள்ளனர் என்பதற்கு சான்று ஆகும். அது போன்று சிசிடிவி காட்சிகள்தான் மருத்துவர்கள் மருத்துவமனைக்கு வந்து சென்றதற்கு சான்று இவை இரண்டும் முறையாக இல்லாத மருத்துவம் இந்த நிகழ்வுகள் நடந்து உள்ளதாக முன்னாள் அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்தார்.

இந்த 3 மருத்துவக் கல்லூரி களில் உடனடியாக இந்த வசதிகளை சரிசெய்ய தமிழக சுகாதாரத் துறை கூறப்படுகிறது.

டெல்லி மதுபானக் கொள்கை ஊழலவிட தமிழகத்தில் பல நூறு மடங்கு ஊழல்: இயிஎஸ் குற்றச்சாட்டு

சென்னை, மே. 28- "டெல்லி அரசில் நடைபெற்ற மதுபானக் கொள்கை ஊழலவிட பல நூறு மடங்கு ஊழல் தமிழகத்தில் திமுக ஆட்சியில் நடந்துள்ளது. சோதனையோடு நின்று விடாமல் சம்பந்தப்பட்ட அமைச்சர் மற்றும் தவறு இழைத்தவர்கள் மீது சட்டப்படி நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்றும், வருமான வரித் துறை அதிகாரிகள் மீது தாக்குதல் நடத்திய குண்டர்கள் மீது கடும் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்" என்று சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி கூறியுள்ளார்.



இப்போது கடந்த இரண்டு நாட்களாக செந்தில் பாலாஜி குடும்ப உறுப்பினர்கள் மற்றும் ஒப்பந்ததாரர்கள் வீடுகள், அலுவலகங்கள் என்று பல இடங்களில் சோதனை நடந்து வருகிறது. தமிழகத்தில் எந்த தனியார் ஒப்பந்ததாரர்கள் வீடுகளில் சோதனை நடந்ததுவும், அதில் எங்களை சம்பந்தப்படுத்தி அறிக்கைவிடுப்போம் முதல்வர் ஸ்டாலின் இதற்கு என்ன பதில் சொல்லப்போகிறார்? தற்போது ஆளும் கட்சியைச் சேர்ந்தவர்கள் வீடுயின் வருமான வரிச் சோதனை நடத்தப்படும்போது இதைக் கண்டிக்கின்றனர்.

இது தான் திமுக அரசுக்கு கோடிக்கணக்கான வரி இழப்பு ஏற்படுகிறது. மேலும், இந்த சட்டவிரோத பார்வையாளர் கலால் வரி சேலுத்தப்பாடமல் மதுபான உற்பத்தி ஆலைகளில் இருந்து நேரடியாக மதுபானங்கள் விற்கப்படுகின்றன. இதனால் அரசுக்கு ஆயிரக்கணக்கான கோடி ரூபாய் வரி இழப்பு ஏற்படுவதாக, அப்போதைய நிதியமைச்சர் பேட்டி அளித்திருந்தார். மேலும், டால்மாக்கடைகளில் பட்டியல் ஒன்றுக்கு 10 ரூபாய் வீதம் கூடுதலாக வசூலித்து தரவேண்டும் என்று, தாங்கள் கருத்தை மெனியைச் சேர்ந்தவர்களால் வற்புறுத்தப்படுவதாக டால்மாக்கடைக்களே குற்றஞ்சாட்டு பேட்டி அளித்துள்ளனர்.

இது மூலம், பல்லாயிரக்கோடி ரூபாய் ஊழல் நடைபெறுகிறது என்று நாளிதழ்களும், ஊடகங்களும் செய்திகள் வெளியிட்டுள்ளன. செந்தில் பாலாஜி, வருமான வரித் துறை அமைச்சர் குறித்து தரக்கூடாது உத்தரவுகள் அளிக்காதார். இதே ஆனால்,

அதிமுக நிர்வாகிகள் மீது பொய்யான புகார்கள் புனைந்து தமிழக காவல் துறையால் சோதனைகள் செய்ததை தடுப்பது, அப்போது, முன்னாள் அமைச்சரான எஸ். பி. வேலுமணியின் வீட்டில் சுவர் ஏறி குதித்த தமிழக காவல் துறை நடவடிக்கையை ரசித்தவர்கள் தானே திமுக ஆட்சியாளர்கள். முறையாக வருமான வரி கட்டவில்லை என்றும்; வருமானத்துறை அதிகாரிகளை அடிப்படை கொடுத்துச் சேர்த்துள்ளதாகவும் வந்த செய்திகளின் அடிப்படையில் விசாரிக்க முறையாக வந்த மத்திய வருமான வரித்துறை அதிகாரிகளை கருவில் திமுக குண்டர்கள் அடித்து விரட்டி இடுக்கிறார்கள். வருமான வரித்துறை அதிசாரிகள் காரணமாக அமைச்சர் மற்றும் தவறு இழைத்தவர்கள் மீது சட்டப்படி நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்றும், வருமான வரித் துறை அதிகாரிகள் மீது தாக்குதல் நடத்திய குண்டர்கள் மீது கடும் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்று முன்னாள்

நென்காசியில் தாயிர்பரணி ஆற்றினை நீராதாரமாக கொண்ட கூட்டு குடிநீர் திட்டங்கள் துவக்க விழா நிகழ்ச்சி

தென்காசி, மே. 28- தென்காசி மாவட்டம் சங்கரன் கோவில் சங்கரன் கோவில் உள்ள குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தில் வைத்து தென்காசி மற்றும் விருதுநகர் மாவட்ட திட்டமிடப்பட்ட குடிநீர் வடிகால் வாரியம் சார்பில் ரூபாய் 543.20 கோடி மதிப்பீட்டில் சங்கரன் கோவில், புளியங்குடி, நகராட்சித் திருவேங்கடப்பேரூர் மட்டும் விருதுநகர் மாவட்டம் ராஜபாளையம் நகராட்சி, சிவகாசி மாநகராட்சி, திருத்தங்கல் நகராட்சி, மற்றும் ரூபாய் 50.5 கோடி மதிப்பீட்டில் திருநெல்வேலி மாவட்டம் பாப்பா குடி ஒன்றியத்தைச் சேர்ந்த 17 குக்கிராமங்கள் மற்றும் முக்கூடல் பேரூராட்சியில் ஒரு குக்கிராமம், தென்காசி மாவட்டம் ஆலங்குளம் ஒன்றியத்தை சேர்ந்த 31 குக்கிராமங்களைத் தாண்டி நாராயணி ஆற்றின் நீராதாரமாக கொண்ட கூட்டு குடிநீர் திட்டம் ஆயி திட்டங்கள் துவக்க விழா நிகழ்ச்சி நடந்தது.



மேலாண்மை இயக்குனர் தட்சினாமூர்த்தி, சென்னை நகராட்சிகள் நிர்வாக இயக்குனர் பாண்டையா ஆகியோர் திட்ட விளக்க உரை ஆற்றினர். சேர்ந்த 17 குக்கிராமங்கள் தென்காசி தஞ்சை குமார், விருதுநகர் மாணிக்கம் தா.கூர், எம்எல்ஏக்கள் சங்கரன் கோவில் ராஜா, வாசுதேவநல்லூர் சதந்திருமலை துறை, ராஜபாளையம் தங்கபாளையம், சிவகாசி ஆசோகன் ஆகியோர் வாழ்த்துரை வழங்கினர்.

தொடர்ந்து வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மை துறை அமைச்சர் கே.கே.எஸ். எஸ். ராமச்சந்திரன், நிதி மற்றும் தொல்லியல் துறை அமைச்சர் தங்கம் குடிநீர் வழங்கல் துறை ஆற்றினர், நிகழ்ச்சியில் நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் ஷிவ் தாலி மனார முன்னிலை வகித்தார், மதுரை தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத் தலைமை வகித்தவர், அரசு கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் ஷிவ் தாலி மனார முன்னிலை வகித்தார், மதுரை தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத் தலைமைச் செயலாளர் ரகுபதி வரவேற்றார். சென்னை குடிநீர் வடிகால் வாரிய

தட்சினாமூர்த்தி, சென்னை நகராட்சிகள் நிர்வாக இயக்குனர் பாண்டையா ஆகியோர் திட்ட விளக்க உரை ஆற்றினர். சேர்ந்த 17 குக்கிராமங்கள் தென்காசி தஞ்சை குமார், விருதுநகர் மாணிக்கம் தா.கூர், எம்எல்ஏக்கள் சங்கரன் கோவில் ராஜா, வாசுதேவநல்லூர் சதந்திருமலை துறை, ராஜபாளையம் தங்கபாளையம், சிவகாசி ஆசோகன் ஆகியோர் வாழ்த்துரை வழங்கினர்.

புள்ளடி சீனிவாசன், மாநில வர்த்தக அணி இணைச் செயலாளர் முத்துசெல்வி, சங்கரன் கோவில் பூனியன் சேர்மன்கள் லாலாசங்கரபாண்டியன், பொன்முத்தையா பாண்டியன், நகராட்சி சேர்மன்கள் சங்கரன் கோவில் உமாமகேஸ்வரிசுவாமின், புளியங்குடி விஜயா செனத்தர் பாண்டியன், மாநில மருத்துவ அணி துணைச் செயலாளர் மண்டல அமைப்புச் செயலாளர் மைக்கேல் நெல்சன், நகரத் துணைச் செயலாளர் சரவணன் மாரியப்பன், சேயலாளர் செயலாளர் கே.எஸ்.எஸ். கார்த்திக், உதயகுமார், நகரப் பொருளாளர் வாசுதேவர் சதாசிவம் மற்றும் கார்த்தி, கார்த்திக், வீரமணி, கணேஷ், ஜெயக்குமார், பிரகாஷ், ஜான் சிவா, குமார் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர். குடிநீர் வடிகால் வாரிய மேற்பார்வை பொறியாளர் செந்தூர் பாண்டியன், நன்றி கூறினார்.

புதிய நாடாளுமன்ற கட்டிடம் இன்று திறப்பு விழா காண்கிறது ஏற்பாடுகள் தீவிரம்

புதுடெல்லி, மே. 28- நாட்டின் புதிய நாடாளுமன்றத் திறப்பு விழா இன்று நண்பகல் 12 மணி அளவில் நடைபெற உள்ள நிலையில், அதற்கான ஏற்பாடுகள் தீவிரமாக மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன.



தற்போதுள்ள நாடாளுமன்றக் கட்டிடம் 1927-ம் ஆண்டு கட்டி முடிக்கப்பட்டது. 96 ஆண்டுகள் பழமையான இந்தக் கட்டிடத்தில் தற்போதைய தேவைக்கேற்ப போதுமான இடவசதி இல்லாததால், புதிய நாடாளுமன்றத்தைக் கட்டுமாறு மக்களவை மற்றும் மாநிலங்களவை சார்பில் மத்திய அரசுக்கு கோரிக்கை வைக்கப்பட்டது. இதையடுத்து, புதிய நாடாளுமன்றக் கட்டிடத்தைக் கட்ட முடிவு செய்த மத்திய அரசு, அதற்கான அடிக்கல்லை கடந்த 2020-ம் ஆண்டு சூன் மீ 10-ம் தேதி நாட்டியது. புதிய நாடாளுமன்றக் கட்டிடத்தைக் கட்டும் பணி டாடா ப்ராஜக்ட்ஸ் லிமிடெட் நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்டது. பணிகள் துரிதகதியில் மேற்கொள்ளப்பட்டு

திருவாவடுதுறை ஆதினம், மதுரை ஆதினம், தருமபுர ஆதினம் உள்ளிட்ட 19 ஆதினகர்த்தர்கள் டெல்லி சென்றுள்ளனர். அவர்களிடம் பாரம்பரிய இசைக் கலைகூர்களும் சென்றுள்ளனர். புதிய நாடாளுமன்றம் முக்கோண வடிவில் கட்டப்பட்டுள்ளது. 4 மாடிகளைக் கொண்டது. நாடாளுமன்றத்தின் கட்டிடப் பரப்பளவு 64,500 சதுர மீட்டர். இந்த கட்டிடம் ஞான வாயில், சக்தி வாயில், கர்ம வாயில் என மூன்று வாயில்களைக் கொண்டுள்ளது. விஐபி-க்கள், எம்பிக்கள், பார்க்குளியாளர்கள் செல்வதற்கு தேவையான வாயில்கள் இருக்கும்படி வாயில்கள் அமைக்கப்பட்டுள்ளன. நாடாளுமன்றம் மக்களவை 888 இடங்களைக் கொண்டதாகவும், மாநிலங்களவை 300 இடங்களைக் கொண்டதாகவும் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இரண்டு அவைகளின் கூட்டுக் கூட்டம் நடைபெறும்போது மக்களவையில் 1,280 பேர் அமரக்கூடிய வகையில் கட்டிடம் கட்டப்பட்டுள்ளது.

இன்று

28-5-2023

28.5.2023 ஞாயிறம் திசை: 148° 217'

சோபாதிருது	14 MAY - SUN	துல்க-தா	7	இராசிபலன்
வைகாசி	ஞாயிறு	வாரப்பிறை	148 / 217	மேஷம் - சாதனை நிறைவு, நலம்
வார: 07.15 (அ. 08.46) புதன் 48.12 (அ. 01.09) திசை 04.28				மிதுனம் - நிறைவு கூடும், நன்மை
சூன் 31.21 சிந்த 48.12 மேல் அமிர்த: ஆழ்வார்திருநகரில் ஒன்பது				சிம்மம் - நஞ்செயல்
கொடி சேவை, காணொளிபோலில் பிசியெடுமாள் திருக்கல்யாணம்.				கன்னி - மென்மை
புனித திருவிழா தங்க மடில் வாகனத்தில் பவனி: உ.வி. லண்டன்.				மேஷம் - உயர்வு
நடவெறும் - கோட்டை, திசை 03.00, 12.00				மிதுனம் - உயர்வு
வார: 6.00-7.00, 1.30-2.30				சிம்மம் - வெறு
வார: 3.30-4.30, 1.30-2.30				கன்னி - மென்மை
குடும்பம் - சிறப்பு நிகழ்ச்சிகள்				மேஷம் - உயர்வு
பிள்ளை - சிவசுந்தரி				மிதுனம் - உயர்வு
வார: 10.30-12.00				சிம்மம் - வெறு
கூடு வார்த்தைகள்				கன்னி - மென்மை

சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்

உன்னை வீழ்த்தும் அளவிற்கு விதிகள் எழுதப்பட்டிருந்தால், விதிகளை வீழ்த்தும் அளவிற்கு வழிகளும் நிறுவப்பட்டிருக்கும்! தளறாதே! துணிந்து செல்!

புதுக்கோட்டை சிவசுந்தரி மடம்

ஸ்ரீ பார்வதி ஜவல்லர்ஸ்

தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 கீழாஜ வீதி, புதுக்கோட்டை - 1
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	சிறப்பு	28 கோடி தங்கம்	24 கோடி தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs. 5,665	Rs. 6,141

புதுக்கோட்டை மாவட்ட சிறைச்சாலையில் போலீசார் அதிரடி சோதனை



புதுக்கோட்டை மே 28 புதுக்கோட்டை மாவட்ட சிறைச்சாலையில் சுமார் 50க்கும் மேற்பட்ட போலீசார் போதை பொருள், செல்போன் உள்ளிட்டவை பறிமுதலாகியுள்ளதாக தலைமையகம் கூறியுள்ளது.

புதுக்கோட்டை கலெக்டர் அலுவலகம் அருகே மாவட்ட சிறைச்சாலை மற்றும் பள்ளி உள்ளது. இங்கு 450-க்கும் மேற்பட்ட விசாரணை மற்றும் தண்டனை கைதிகள் அடைக்கப்பட்டு உள்ளனர்.

இந்த நிலையில் மாவட்ட போலீஸ் சூப்பிரண்டு வந்திதா பாண்டே உத்தரவின்பேரில் நேற்று காலை 5:30-க்கு மேல் போலீஸ் சூப்பிரண்டு செல்வம் பொறுப்பு, போலீஸ் இன்ஸ்பெக்டர்கள் ரமேஷ், மாறன் ஆகியோர் தலைமையில் 50-க்கும் மேற்பட்ட போலீசார் மோப்பநாய் உதவியுடன் மாவட்ட சிறை மற்றும் பார்ஸ்டல் பள்ளியில் அதிரடி சோதனையில் ஈடுபட்டனர்.

போலீசார் கைதிகளின் ஒவ்வொரு அறையாக சென்று, அங்கு தேவிர சோதனை நடத்தினார்கள். குளிக்கும் அறை, கழிவறைகள் போன்றவற்றிற்கும் சென்று, போலீசார் சோதனை நடத்தினார்கள். சிறையில் உள்ள கைதிகளிடம் செல்போன்கள், போதை பொருட்கள், ஆயுதங்கள் போன்ற பொருட்கள் உள்ளதா? என போலீசார் சோதனை நடத்தினார்கள். சுமார் 2 மணி நேரத்திற்கும் மேல் நீடித்த இந்த சோதனையில் எந்த பொருட்களும் கைப்பற்றப்படவில்லை என போலீசார் கூறியுள்ளனர்.

புதுக்கோட்டையில் உள்ள மாவட்ட சிறை மற்றும் பார்ஸ்டல் பள்ளியில் போலீசார் அதிரடி சோதனை நடத்தினார்கள். குளிக்கும் அறை, கழிவறைகள் போன்றவற்றிற்கும் சென்று, போலீசார் சோதனை நடத்தினார்கள்.

உளுந்தூர்பேட்டை நகர திருக இளைஞர் அணி சார்பில் சாதனை விளக்க நெருமுனை கூட்டம்

கள்ளக்குறிச்சி, மே.28 கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம், உளுந்தூர்பேட்டை நகர திருக இளைஞர் சார்பில், தமிழக அரசின் இரண்டு ஆண்டு சாதனை விளக்க நெருமுனை கூட்டம் உளுந்தூர்பேட்டை பேருந்து நிலையத்தில் நடைபெற்றது.

இந்த சாதனை விளக்க நெருமுனை கூட்டம் நகரச் செயலாளர் தேனியல் ராஜ் தலைமையில், சிறப்பு அழைப்பாளர்களாக உளுந்தூர்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் மணிக்கண்ணன் மற்றும் தலைமை ஆழ்க்குழு அங்குள்ள ஆரணி மாவட்ட ஆட்சியர் கலந்துகொண்டு திராவிட மாடல் அரசின் இரண்டு ராஜுவேல், தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் விஜயகுமார், மாவட்ட கழக பொருளாளர் ஜெயராஜன், பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் செல்வையா, ஆசிரிவாதம், ஒன்றியக் குழு துணைத் தலைவர் இளங்கோவன் மற்றும் மாவட்ட, ஒன்றிய, நகர நிர்வாகிகள் மற்றும் பொதுமக்கள் கலந்து கொண்டனர்.



ஆண்டு சாதனைகளை ராஜுவேல், தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் விஜயகுமார், மாவட்ட கழக பொருளாளர் ஜெயராஜன், பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் செல்வையா, ஆசிரிவாதம், ஒன்றியக் குழு துணைத் தலைவர் இளங்கோவன் மற்றும் மாவட்ட, ஒன்றிய, நகர நிர்வாகிகள் மற்றும் பொதுமக்கள் கலந்து குழு தலைவருமான

கார்த்திக் மென் உயர்தர அசைவ உணவகம்

Rtn. S.மூர்த்தி & பிரதர்ஸ்

சிவகாமி அம்மன் பூங்கோட்டை மாவட்ட இரத்தான கழகம் இயற்கை விவசாயிகள் சங்கம் புதிய பேருந்து நிலையம் எதிரில், புதுக்கோட்டை

செல் : 94426 42437

ஆலங்குடி அருகே 100 நாள் வேலை கேட்டு கிராம மக்கள் மறியல் போராட்டம்



ஆலங்குடி, மே.28- ஆலங்குடி அருகே 100 நாள் வேலை வழங்கக்கோரி கிராம மக்கள் சாலை மறியல் ஈடுபட்டனர்.

ஆலங்குடி அருகே உள்ள 100 நாள் வேலை பணியாளர்களுக்கு சில மாதங்களாக வேலை வழங்கப்படவில்லை என கூறப்படுகிறது. இதுகுறித்து பலமுறை ஊராட்சி நிர்வாகத்திடம் முறையிட்டும் நடவடிக்கை இல்லையாம். இதனால், ஆத்திரமடைந்த அப்பகுதி மக்கள் அணவயல் பேருந்து நிறுத்தம் அருகே சாலை மறியல் ஈடுபட்டனர்.

தகவலறிந்து சென்ற வடகாடு போலீஸார், ஊராட்சி நிர்வாகத்தினர் வேலை வழங்க உரிய நடவடிக்கை எடுப்பதாக அளித்த உறுதியளிப்பை ஏற்று போராட்டத்தில் ஈடுபட்டோர் கலைந்து சென்றனர். இந்த மறியல் போராட்டத்தில் புதுக்கோட்டை - பேராஜாணி - பட்டுக்கோட்டை சாலையில் சுமார் மணி நேரம் போக்குவரத்து பாதிக்கப்பட்டது.

அரியலூர் நாயக்கர் பாலையம் கிராமத்தில் கிரிக்கெட் போட்டிகள் தொடங்கின

அரியலூர் மே 28 நாயக்கர் பாலையம் கிராமத்தில், கிரிக்கெட் போட்டிகள் தொடங்கியுள்ளது. அரியலூர் மாவட்டம், நாயக்கர் பாலையம் கிராமத்தில், ஆண்டவன் பாய்ஸ் குழு சார்பாக, ஐந்து நாட்கள் நடைபெறும் கிரிக்கெட் போட்டிகள் தொடங்கியுள்ளது. ஒருங்கிணைப்பாளர் ஜி. ராமச்சந்திரன் மேற்பார்வையில், கதிசேசன், பாலமுருகன், காமராஜ், அன்புதாசன், மற்றொரு பாலமுருகன்



உள்ளிட்டோர், முன்னின்று நடத்துகிறீர்களென அணிகளை பங்கேற்கின்றன.

வெற்றி பெறும் அணிகளுக்கு பரிசுகளை, ஒருங்கிணைப்பாளர் ஜி. ராமச்சந்திரன் வழங்குகிறார்.

கர்நாடக அமைச்சரவை விரிவாக்கம் ஒரு பெண் உள்பட 24 பேர் அமைச்சர்களாக பதவியேற்றனர்

பெங்களூரு மே 28 கர்நாடக அமைச்சரவை நேற்று விரிவாக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளது. ஒரு பெண் உள்பட 24 பேர் அமைச்சர்களாக பதவியேற்றனர்.

கடந்த 10-ம் தேதி நடைபெற்ற கர்நாடக சட்டப்பேரவைத் தேர்தலில் காங்கிரஸ் கட்சி அளவில் அமைச்சரவை வெற்றியை பெற்றதை அடுத்து, அக்கட்சியின் மூத்த தலைவர்களின் சித்தாராமையா கடந்த 20ம் தேதி முதல்வராகப் பொறுப்பேற்றார். அவருடன் சேர்ந்து பதவியேற்றார். 3 பேர் அமைச்சர்களும் பதவியேற்றனர்.

இந்த நிலையில், நேற்று அமைச்சரவை முழுமையாக விரிவாக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளது. ஒரு பெண் எம்எல்ஏ உள்பட 24 எம்எல்ஏக்கள் அமைச்சர்களாக பதவியேற்றுக் கொண்டனர். இதற்கான விழா



பெங்களூருவில் உள்ள ஆளுநர் மாளிகையில் நடைபெற்றது. இந்த விழாவில் ஹெச்.கே. பாடிஸ், கிருஷ்ண பைரே கவுடா, செலுவராயசாமி, கே. வெங்கடேஷ், மாகாதேவப்பா, ஈஸ்வர் கான்ட்ரே, தினேஷ் குண்டூராவ், சிவானந்த பாடிஸ், எஸ்.எஸ். மல்லிகார்ஜுன், லக்ஷ்மி ஹெப்பால்கர், ரவீம் கான், சுதாகர், சந்தோஷ், மது பங்காரப்பா, நாகேந்திரா உள்பட 24 பேர் அமைச்சர்களாக பதவியேற்றுக் கொண்டனர். முதல்வர், துணை முதல்வர் பதவியேற்றனர். முதல்வர் துணை முத்தலவர் அண்ணி கையின் பதவியேற்றதை அவர்களுக்கு ஆளுநர் தவார சந்த் கௌடப் பதவிப் பிரமாணம் ரகசிய காப்புப் பிரமாணம் செய்து வைத்தார்.

கறம்பக்குடி பகுதியில் கிராம மக்கள் வெய்த காயாயால் பயிர்கள் சேதம் : விவசாயிகள் வேதனை



கறம்பக்குடி, மே.28- கறம்பக்குடி பகுதியில் குரைக்காற்றுடன் வெய்த காயாயால் பயிர்கள் சேதம் நடைபெற்றுள்ளது. இதுகுறித்து கறம்பக்குடி கிராம மக்கள் வேதனை அடைந்துள்ளனர்.

புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் கடந்த சில தினங்களாகவே கோடை வெயிலின் தாக்கம் அதிகமாக இருந்து வந்ததால் பொதுமக்கள் அவதி அடைந்து வந்தனர். இந்நிலையில் திடீரென மாவட்டத்தின் பெரும்பாலான பகுதிகளில் பலத்த காற்றுடன் கனமழை கொட்டி தீர்த்தது. ஒருபுறம் இந்த மழையால் மக்கள் மகிழ்ச்சியடைந்து இருந்தாலும் காற்றுடன் பெய்த மழை விவசாயிகளுக்கு

கம்பம் நகருக்குள் அரிசி கொம்பன் யானை புகுந்தால் பரபரப்பு பொதுமக்கள் வெளியே வர தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது

தேனி மே 28 மீண்டும் தமிழ்நாட்டு எல்லைக்குள் நுழைந்த அரிசிக்கொம்பன் யானை. கம்பம் நகருக்குள் புகுந்து குடியிருப்பு பகுதிகளில் உலவி வருவதால் பொதுமக்களிடையே அச்சம் ஏற்பட்டுள்ளது. கேரளாவின் இடுக்கி மாவட்டம் ராஜகாடு அருகே கின்னக்கள் பகுதியில் கடந்த சில ஆண்டுகளாக காட்டில் சுற்றி திரிந்த அரிசிக்கொம்பன் யானையை மயக்க ஊசி செலுத்தி பிடிக்கப்பட்டது. அன்றைய தினம் இரவே அரிசிக்கொம்பனை பெரியார் புலிகள் கைப்படுத்தி குட்டப்பட்ட கன்னகி கோட்ட வனப்பகுதியில் கேரள வனத்துறை விளையுள்ள மேலும் மீண்டும் தமீழ்நாட்டு எல்லைக்குள் புகுந்து அரிசிக்கொம்பன் யானை புகுந்து குடியிருப்பு பகுதிகளில் உலவி வருவதால் பொதுமக்களிடையே அச்சம் ஏற்பட்டுள்ளது.



காப்பகத்திற்குட்டப்பட்ட கன்னகி கோட்ட வனப்பகுதியில் கேரள வனத்துறை விளையுள்ள மேலும் அதன் நடமாட்டத்தை கண்காணிக்க கழுத்தில் ரேடியோ காலர் கருவி பொருத்தப்பட்டது. கேரள வனப்பகுதியில் விட்ட அரிசி கொம்பன் சில நாட்களில் தமீழ்நாட்டின் ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர், அச்சம் ஏற்பட்டுள்ளது.

அரியலூர் மாவட்டம் நடுவலூர் கிராமத்தில் ஜல்லிக்கட்டு போட்டி 25 பேர் காயம்



அரியலூர் மே 28 நடுவலூர் கிராமத்தில் நடைபெற்ற ஜல்லிக்கட்டு போட்டியில், 25 பேர் காயம் அடைந்தனர்.

அரியலூர் மாவட்டம், தா.ப.பு. அருகே நடுவலூர் கிராமத்தில், அரியலூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் வழக்கறிஞர் கு.சி.சின்னப்பா அறிவுறுத்தல் படி நடைபெற்ற ஜல்லிக்கட்டு போட்டிகளை, உடையார் பாண்டியம் வருவாய் கோட்டாட்சியர் ராமகிருஷ்ணன் தொடங்கி வைத்தார்.

நடுவலூர் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் சரவணன், துணைத் தலைவர் அசோக், ஒன்றிய கவுன்சிலர் கல்யாண சுந்தர், ஊராட்சி செயலாளர் தங்கவேலு, மற்றும் கிராம நாட்டாமைகளை ஒருங்கிணைப்பாளர்களாக கொண்டு நடத்தப்பட்ட, இந்த ஜல்லிக்கட்டு போட்டியில், 500க்கும் மேற்பட்ட ஜல்லிக்கட்டு காளைகள் கலந்து கொண்டன. வாடிவாசலில் இருந்து திறந்து விடப்பட்ட காளைகளை

மருத்துவ குழுவினர் சிகிச்சை அளித்தனர். நடுவலூரில் நடைபெற்ற ஜல்லிக்கட்டு போட்டியில், அசுப்பாவிதங்கள் ஏற்படாமல் தடுக்கும் முயற்சியில், அரியலூர் மாவட்ட ஜல்லிக்கட்டு காளைகளின் உரிமையாளர்கள் ஆகியோர்களுக்கு, தங்க நன்னாயம், வெள்ளி நன்னாயம், சைக்கிள், டீபாய், சில்வர் பாத்திரங்கள், பிளாஸ்டிக் கோப்பைகள், இன்ஸ்பெக்டர்கள், போலீஸ் ஏட்டுகள், ஊர்க்காவல் படையினர் உள்பட, 100க்கும் மேற்பட்ட போலீசார் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபடுத்தப்பட்டிருந்தனர்.

சென்னை காசிமேட்டில் கடலில் மீனவர் சடலம் தவறி விழுந்து உயிரிழப்பு? அடித்து கொலையா?

காசிமேடு, மே, 28
 தண்டையார் பேட்டை வ.உ.சி. நகர பகுதியை சேர்ந்த மீனவர் சுரேந்தர் இவர் நேற்று இரவு 11 மணிக்காக காசிமேடு மீன்பிடி துறைமுகத்தில் இருந்து மீன்பிடிக்க செல்வதற்காக வீட்டில் இருந்து சாப்பாடுகட்டிக் கொண்டு வந்துள்ளார் மீன்பிடிக்க செல்ல மீனவர்கள் தயாராக இருந்த பொழுது சுரேந்தர் கொண்டு வந்த சாப்பாடு மட்டுமும் அங்கு இருந்துள்ளது வெகு நேரமாக தேடிப் பார்த்தோம் கிடைக்காததால் மீனவர்கள் சுரேந்தர்



வீட்டுக்கு போன் செய்து சுரேந்தர் காணவில்லை என தெரிவித்துள்ளார் இதை அடுத்து மீனவர்கள் மீன்பிடித்து திரும்பினர் அப்பொழுது கரையில் சுரேந்தரின் உடல் கரையில் மிதந்து கொண்டிருப்பதை

காஞ்சிபுரம் மாவட்ட கலெக்டராக கலைச்செல்வி பொறுப்பேற்றார்

காஞ்சிபுரம், மே, 28
 காஞ்சிபுரம் கலெக்டராக ஆர்த்தி பணிபுரிந்து வந்தார். அவர், 'சர்வ சிக்ஷா அபியான் திட்ட இயக்குனராக நியமிக்கப்பட்டு உள்ளார். அவருக்கு பதிலாக, சென்னை நில அளவை மற்றும் நில ஆணை சூடுதல் இயக்குனராக பணிபுரிந்து வந்த கலைச்செல்வி போகன், காஞ்சிபுரம் கலெக்டராக அரசு நியமித்தது. அவர் நேற்று முன்தினம் காலை பொறுப்பு ஏற்றுக் கொண்டார்.



அரசு கொண்டு வரும் நல்ல திட்டங்களை, அனைத்து தரப்பு மக்களுக்கும் சென்றடையும் வகையில், மாவட்ட நிர்வாகத்தின் செயல்பாடுகள் இருக்கும், என, அவர் தெரிவித்தார்.

முன்னாள் பாரதம் பிரதமர் ஜவஹர்லால் நேரு நினைவு நிசம் காண்க்காலில் அனுசரிப்பு



காரைக்கால் மாவட்டம் கோட்டுச்சேரி பகுதியில் முன்னாள் பாரதம் பிரதமர் ஜவஹர்லால் நேருவின் 59வது நினைவு தினத்தை யோட்டி காங்கிரஸ் கமிட்டி அலுவலகத்தில் அமைக்கப்பட்டிருந்த ஜவஹர்லால் நேருவின் திருவருவப்பத்திற்கு மாவட்டத் தலைவர் சந்திரமோகன் தலைமையில் வட்டார காங்கிரஸ் தலைவர் மற்றும், மகளிர் காங்கிரஸ் தலைவி நிர்மலா மற்றும் ஏராளமான காங்கிரஸ் பிரமுகர்கள் தொண்டர்கள் மாலை அணிவித்து மலர் தூவி மரியாதை செலுத்தினர். நிகழ்ச்சிக்கான ஏற்பாடுகளை மாவட்ட விவசாய அணி பொதுச் செயலாளர் சுப்பராயன் ஏற்பாடு செய்திருந்தார்.

எல்லாபுரம் மத்திய ஒன்றிய திருக இளைஞரணி சார்பில் காரணியில் 2 ஆண்டு கால சாதனை விளக்க பொதுக்கூட்டம்



ஊத்துக்கோட்டை, மே 28-
 திருவள்ளூர் மத்திய மாவட்டம், எல்லாபுரம் மத்திய ஒன்றிய திருக இளைஞரணி சார்பில் திராவிட மடல் அரசின் 2 ஆண்டு கால சாதனை விளக்க தெருமுனைப் பிரச்சார பொதுக்கூட்டம் கோடு வெளி ஊராட்சி, காரணியில் உள்ள அரசுப் பள்ளி அருகே நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்துக்கு, எல்லாபுரம் மத்திய ஒன்றிய கழகச் செயலாளர் கோடு வெளி தங்கமூரளி, மாவட்டத் துணைச் செயலாளர் வி. ஜே. சீனிவாசன், ஒன்றிய அமைச்சர் வி. ஜி. முனுசாமி ஆகியோர் தலைமை தாங்கினர். அனைவரையும் முன்னாள் பொதுக்குழு உறுப்பினர் கோடு வெளி எம். குமார், மாவட்ட பிரதிநிதி வக்கீல் கே. ஜி. அன்பு ஆகியோர் வரவேற்றனர். கூட்டத்தில் முன்னாள் தமிழக பாடவளத்துறை அமைச்சரும், திருவள்ளூர் மத்திய மாவட்ட கழக

செயலாளருமான ஆவடி சா. மு. நாசர், மாநில ஆதிதிராவிட நலக்குழு செயலாளரும், பூவிருந்தலல்லி சட்டமன்ற உறுப்பினருமான ஆ. கிருஷ்ணசாமி, திராவிடர் கழக துணை பொதுச் செயலாளர் மதிவதனி ஆகியோர் கலந்துகொண்டு தமிழக அரசின் 2 ஆண்டு கால சாதனைகளை விளக்கி சிறப்புரை ஆற்றினர். இக்கூட்டத்தில் நிர்வாகிகள் கே. ஜே. ரமேஷ், சி. ஜெ. ராஜ், மாவட்ட பிரதிநிதிகள் ஜி. பாஸ்கர், காரணி எம். சத்யா, ஆயிலச்சேரி எஸ். ரகு, கே. டி. எம். வேலு, ஊராட்சிமன்றத் தலைவர்கள் லக்ஷ்மீமுனி, சித்தராமன், தாமரைப்பாக்கம் கீதாதுளசிராமன் மற்றும் மாவட்ட, ஒன்றிய, நகர, பேரூர், கிளை கழக நிர்வாகிகள், சார்பு அணி நிர்வாகிகள், உள்ளாட்சி அமைப்பு பிரதிநிதிகள் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர். முடிவில், ஏ. கே. எம். சரத்முகர் நன்றி கூறினார்.

வேங்கல் ஊராட்சியில் நம்ம ஊரு சூப்பூ விழிப்புணர்வு பேரணியை எல்லாபுரம் வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் துவக்கி வைத்தார்

ஊத்துக்கோட்டை, மே 28-
 திருவள்ளூர் மாவட்டம், எல்லாபுரம் ஒன்றியம், வேங்கல் ஊராட்சியில் ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் ஊராட்சித்துறை சார்பில் நாம் ஒன்றிணைவோம்! பசுமையும், தூய்மையும் நமதாக்குவோம்! என்ற அடிப்படையில் நம்ம ஊரு சூப்பூ என்ற விழிப்புணர்வு பேரணி மற்றும் குப்பைகளை தரம் பிரித்து வழங்குவது குறித்த பிரச்சாரம் நடைபெற்றது. வேங்கல் பஜார் வீதியில் உள்ள அண்ணா சிலை அருகில் இருந்து துவங்கிய இப்பேரணி பல்வேறு வீதிகளின் வழியாக சென்றது. இந்நிகழ்ச்சிக்கு, ஊராட்சி மன்ற தலைவர் சந்திரமோகன் தலைமையில் தலைமை தாங்கினார். துணை தலைவர் எஸ். கணபதி, வார்டு உறுப்பினர்கள் என். மல்லீஸ்வரி, கே. காஞ்சனா, என். தன்ராஜ் ஆகியோர்



முன்னிலை வகித்தனர். அனைவரையும் ஊராட்சி செயலர் ஜே. உமாபதி வரவேற்றார். வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் சத்தியமூர்த்தி விழிப்புணர்வு பேரணியை துவக்கி வைத்து சிறப்புரை ஆற்றி கலந்து கொண்டனர். மண்டல துணை வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள் பாலாஜி, கார்த்திக் ஆகியோர் குப்பைகளை எவ்வாறு? தரம் பிரித்து வாங்க வேண்டும் என்று விளக்கி கூறினர். வட்டார ஒருங்கிணைப்பாளர் பிரதீப் மக்கும் குப்பை, மக்காத குப்பை, அபாயகரமான கழிவுகள் எவை? என பொதுமக்களிடமும், வியாபாரிகளிடமும், குடும்பத்தலைவிகளிடமும் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்துவதில் எடுத்துக் கூற வேண்டும் என்று தூய்மை பணியாளர்களுக்கு விளக்கி கூறினார். இதன் பின்னர், ஊராட்சிமன்ற அலுவலக வளாகத்தில் மரக்கன்றுகள் நட்டும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இதைத் தொடர்ந்து தூய்மை பணியாளர்களுக்கு அரிசி, காய்கறிகள் அடங்கிய தொகுப்புகளை நலத்திட்ட உதவியாக வழங்கப்பட்டது.

மதுராந்தகத்தில் சென்னை எம்.என். கண் மருத்துவமனை இலவச கண் பரிசோதனை முகாம்

செங்கல்பட்டு, மே 27-
 செங்கல்பட்டு மாவட்டம், மதுராந்தகம் அடுத்த அரையப்பாக்கம் கிராமத்தில் ஜோபாபாதம் சலானி பவுண்டேசன், சென்னை எம்.என். கண் மருத்துவமனை, எல்பிசி பவுண்டேசன், ஜேக்கப்ஸ் சார்பீட்வேர் பிரைவேட் லிமிடெட் மற்றும் மதுராந்தகம் வர்த்தகர் சங்கம் ஆகியவற்றின் சார்பாக இலவச கண் பரிசோதனை முகாம் நடைபெற்றது. இந்த கண் பரிசோதனை முகாமில் கண்ணில் நீர் வடிதல் பார்வை கோளாறு கண்ணில் புரைவளர்தல் உள்ளிட்ட பல்வேறு நோய்களுக்கு



சென்னை எம்.என். கண் மருத்துவமனையே சேர்ந்த 200க்கும் மேற்பட்ட மருத்துவ குழுவினர் கலந்துகொண்டு சிகிச்சை அளித்தனர். இம்முகாமில் கீழ்வலம், கருங்குழி, மேலவேலம் கோட்டை, பூதூர் உள்ளிட்ட பகுதிகளில் இருந்து ஏராளமான பொதுமக்கள் கலந்துகொண்டு கண் பரிசோதனை செய்து கொண்டனர். இந்த முகாமில் 23 நபர்கள் இலவச கண்புரை அறுவை சிகிச்சைக்காக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளனர். 150 நபர்களுக்கு இலவச மூக்கு கண்ணாடிகள் வழங்கப்பட்டது. முகாமில் கலந்துகொண்ட அனைவருக்கும் இலவச மருந்து, மாத்திரைகள் வழங்கப்பட்டது.



சென்னை - கேரளாவில் இயங்கி வரும் வி எஸ் ஏ குருப்ப் நிருவனத்தின் சேர்மேன் டாக்டர் விஜயகுமாரின் பிறந்த நாள் நேற்று முன்தினம் அந்த நிருவன ஊழியர்கள் கொண்டாடினர். மேலும் கேரளா, சென்னையில் ஏழை எளியவர்களுக்கு பு.வை. மதிய உணவு சேர்மேன் விஜயகுமார் வழங்கினார். இந்த நிலையில் விஜயகுமார் பிறந்த நாளை முன்னிட்டு நேற்று அவரின் ஊழியர்கள் சார்பில் சென்னை மாதா வர்த்தில் உள்ள தொசா ஆதரவற்றார் முதியோர்கள் இல்லத்தில் மதிய உணவு முதியோர்களுக்கு வழங்கப்பட்டது.

அரியலூர் மாவட்டம் புதுப்பாளையம் கிராமத்தில் இலவச சிறப்பு மருத்துவ முகாம்

அரியலூர், மே 28-
 புதுப்பாளையம் கிராமத்தில் இலவச சிறப்பு மருத்துவ முகாம் நடைபெற்றது. அரியலூர் மாவட்டம், புதுப்பாளையம் ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளி வளாகத்தில், பெரம்பலூர் தனலட்சுமி சீனிவாசன் மருத்துவமனை மற்றும் நெருஞ்சிக்கோரை கிராமத்தை சேர்ந்த எஸ். வீட்டி முருகேசன் மருத்துவ மனையை சேர்ந்த, டாக்டர்கள் இரீட்சான், ரூபன் மற்றும் மருத்துவ குழுவினர் முன்னிட்டு நடத்திய, இந்த மருத்துவ முகாம் துவக்க விழாவுக்கு, டெரட்டிபாளையம் அல்லராடெக் சிமெண்ட் ஆலை துணை நிர்வாகி சிவசுமார் தலைமை



வகித்தார். ஸ் வீட்டி முருகேசன் நிர்வாகி நெருஞ்சிக்கோரை இளவரசன் ஆசிரியை வரவேற்று பேசினார், புதுப்பாளையம் ஊராட்சி மன்றத் தலைவர் சுமதி பாண்டியன், துணைத் தலைவர் கருப்பையன், ஸ் வீட்டி முருகேசன் உறுப்பினர்கள் பால்ராஜ், பாரதி, பாஜு, பள்ளியின் முன்னிட்டு நடத்திய, ஜெயந்தி உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர். 200க்கும் மேற்பட்ட பொதுமக்கள் கலந்துகொண்ட இந்த மருத்துவ முகாமில், சிறுநீரகம் தொடர்பான பிரச்சனைகள் மற்றும் பொது அறுவை சிகிச்சை உள்ளிட்டவற்றுக்கான மருத்துவ ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. இவர்களில் அறுவை சிகிச்சைக்காக தேர்வு பெற்றவர்களுக்கு, பெரம்பலூர் தனலட்சுமி சீனிவாசன் மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனையில், அரசு காப்பீட்டு திட்டத்தின் மூலம், இலவசமாக அறுவை சிகிச்சை செய்யப்படும் என, முகாம் ஒருங்கிணைப்பாளர் இளவரசன் கூறினார்.



மும்பை பொறுப்புத் தலைமை நிதி பதி எஸ். வி. கங்காயர்வாலா, சென்னை உயர்நீதிமன்ற தலைமை நிதிபதியாக நியமனம் - குடியரசுத் தலைவர் திரஷ்பதி முர்மு உத்தரவு.



புதிய நாடாளுமன்ற கட்டிட திறப்பு விழாவைக் குறிக்கும் வகையில், 75 ரூபாய் நாணயம் வெளியிடப்பட உள்ளது. இந்த 75 ரூபாய் நாணயத்தில் பாராளுமன்ற வளாகம் மற்றும் புதிய பார்லிமெண்ட் கட்டிடத்தின் உருவம் பொறிக்கப்பட்டிருக்கும். இந்த நாணயம் 44 மில்லி மீட்டர் விட்டம் கொண்ட வட்ட வடிவில் இருக்கும். 50 சதவீதம் வெள்ளி, 40 சதவீதம் தாமிரம், 5 சதவீதம் நிக்கல் மற்றும் 5 சதவீதம் துத்தநாகம் ஆகிய உலோகங்களை கொண்டு இந்த நாணயம் உருவாக்கப்பட்டுள்ளது. பாராளுமன்ற வளாகத்தின் படத்திற்கு கீழே சர்வதேச எண்களில் "2023" ஆண்டு பொறிக்கப்படும்.

மெய்யூர்-நம்பாக்கம் ஊராட்சியில் தமிழக அரசின் 2 ஆண்டு சாதனைகளை விளக்கி நெருமுனை பிரச்சாரக் கூட்டங்கள்

ஊத்துக்கோட்டை, மே 28-
 திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்டம், பூண்டி கிழக்கு மற்றும் பூண்டி வடக்கு ஒன்றிய திருக இளைஞரணி சார்பில் தமிழக அரசின் 2 ஆண்டு கால சாதனைகளை விளக்கி தெருமுனை பிரச்சாரக் கூட்டம் மெய்யூர் மற்றும் நம்பாக்கம் ஆகிய ஊராட்சிகளில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டங்களுக்கு, ஒன்றிய செயலாளர்கள் டி. கே. சந்திரசேகர், பொன்னுசாமிஜான் ஆகியோர் தலைமை தாங்கினர். இதில், சிறப்பு அழைப்பாளராக திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்ட கழக செயலாளரும், குமட்டி பூண்டி சட்டமன்ற உறுப்பினருமான டி. ஜே. கோவிந்தராஜன் கலந்துகொண்டு தமிழக அரசின் 2 ஆண்டு கால சாதனைகளை விளக்கி பேசினார்.



இக்கூட்டங்களில் மாவட்ட இளைஞரணி துணை அமைப்பாளர் கே. வி. லோகேஷ், மாவட்ட இளைஞரணி துணை அமைப்பாளரும், ஊராட்சி நிர்வாகிகள் சிறப்பாக பிரதிநிதிகள் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்துகொண்டனர். நிகழ்ச்சிக்கான ஏற்பாடுகளை பூண்டி கிழக்கு மற்றும் வடக்கு ஒன்றிய திருக நிர்வாகிகள் சிறப்பாக செய்திருந்தனர்.



காரைக்கால் மாவட்ட ஆட்சியர் குலோத்துங்கன் நேற்று காலை பிரசித்தி பெற்ற சன்ஸ் பகவான் ஆலயத்திற்கு சென்று பார்வையிட்டார். பத்தர்கள் பயணிக்கும் வரிசை படுத்தல் சம்பந்தமாக ஆய்வு செய்த ஆட்சியர் பத்தர்களுக்கு எளிதான தரிசனம் கிடைக்க கோயில் நிர்வாகத்திடம் ஆலோசனை வழங்கினார். மேலும் உணவு பரிமாறும் மடம் மற்றும் அனைத்து கோயில் இடங்களையும் தூய்மையாக பாராமரிக்கும் படியும் கோயில் நிர்வாக அதிகாரியிடம் கேட்டுக் கொண்டார். மேலும் கோயில் யானையை ஒரே இடத்தில் நிற்க வைக்காமல் யானை பாகனிம இளைப்பாறும் இடம் கொண்டு சென்று வருமாறு ஆலோசனை கூறினார். இந்நிகழ்வில் கோயில் நிர்வாக அதிகாரி மற்றும் உயர் அதிகாரிகள் உடனிருந்தனர்.



தமிழகத்தில் 3 அரசு மருத்துவக் கல்லூரிகள்
அங்கீகாரத்தை இழக்கும் அபாயம்

டெல்லி மதுபான கொள்கை ஊழலை விட
தமிழகத்தில் பல நூறு மடங்கு ஊழல்



சென்னை உயர்நீதிமன்ற புதிய தலைமை
நீதிபதி இன்று பதவியேற்கிறார்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

28.05.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

வாரலாரூ
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

வினாயக் தாமோதர் சாவர்க்கர், இந்தியக் கவிஞர், அரசியல்வாதி

(பி.1883)
(இ.1966)



குடந்தை ப. சுந்தரேசனார், தமிழகத் தமிழறிஞர், இசை ஆய்வாளர்

(பி.1914)
(இ.1981)



என். டி. ராமராவ், தென்னிந்திய நடிகர், இயக்குநர், ஆந்திராவின் 10வது முதலமைச்சர்

(பி.1923)
(இ.1996)



இன்றைய நினைவு நாள்

சாமுவேல் ஃபிஸ்க் கிறீன், தமிழ் மருத்துவ முன்னோடி, அமெரிக்கக் கிறித்தவ ஊழியர்

(பி.1822)
(இ.1884)



ஆ. புவராகம் பிள்ளை, தமிழகத் தமிழறிஞர்

(பி.1899)
(இ.1973)



உலிமிரி இராமலிங்கசுவாமி, இந்திய மருத்துவ அறிஞர்

(பி.1921)
(இ.2001)



மாதவிடாய் சுகாதார நாள்